
（現行）
・a群：b群＝200億円：440億円（640億円）
・算定帯域幅 携帯電話 ： 266MHz

テレビ放送： 6MHz

（現行）
・a群：b群＝200億円：440億円（640億円）
・算定帯域幅 携帯電話 ： 266MHz

テレビ放送： 6MHz

携帯電話
４８９．８億円

ラジオ放送
１．７億円
０．３％

７６．５％

テレビ放送
４．０億円
０．６％

テレビ放送
追加料額分

３０．７億円
４．８％

携帯電話
５４２．９億円

ラジオ放送
３．０億円
０．４％

７１．５％

テレビ放送
６．２億円
０．８％

テレビ放送
追加料額分

３０．７億円
４．０％

（試算①）
・アナログ周波数変更対策業務をb群とした場合
・a群：b群＝371億円：389億円（760億円）
・算定帯域幅 携帯電話 ： 266MHz

テレビ放送： 6MHz

（試算①）
・アナログ周波数変更対策業務をb群とした場合
・a群：b群＝371億円：389億円（760億円）
・算定帯域幅 携帯電話 ： 266MHz

テレビ放送： 6MHz

※現料額算定時の無線局分布で計算

現行制度における負担（試算）

マイクロ固定
３５．６億円

５．６％

その他
（人工衛星局等）

７８．２億円
１２．２％

マイクロ固定
６５．９億円

８．７％

その他
（人工衛星局等）
１１１．１億円

１４．６％
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携帯電話
４９９．９億円

ラジオ放送
３．９億円
０．５％

６５．８％

テレビ放送
７．６億円
１．０％

テレビ放送
追加料額分

３０．７億円
４．０％

携帯電話
５２１．４億円

ラジオ放送
３．５億円

０．５％

６８．６％

テレビ放送
６．９億円
０．９％

テレビ放送
追加料額分

３０．７億円
４．０％

（試算③）
・アナログ周波数変更対策業務をa群とb群

それぞれ半々にした場合
・a群：b群＝452億円：308億円（760億円）
・算定帯域幅 携帯電話 ： 266MHz

テレビ放送： 6MHz

（試算③）
・アナログ周波数変更対策業務をa群とb群

それぞれ半々にした場合
・a群：b群＝452億円：308億円（760億円）
・算定帯域幅 携帯電話 ： 266MHz

テレビ放送： 6MHz

※現料額算定時の無線局分布で計算

現行制度における負担（試算）

（試算②）
・アナログ周波数変更対策業務をa群とした場合
・a群：b群＝532億円：228億円（760億円）
・算定帯域幅 携帯電話 ： 266MHz

テレビ放送： 6MHz

（試算②）
・アナログ周波数変更対策業務をa群とした場合
・a群：b群＝532億円：228億円（760億円）
・算定帯域幅 携帯電話 ： 266MHz

テレビ放送： 6MHz

マイクロ固定
８９．１億円
１１．７％

その他
（人工衛星局等）
１２８．６億円

１６．９％

マイクロ固定
７７．５億円
１０．２％

その他
（人工衛星局等）
１１９．８億円

１５．８％


